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IME 1 PREZIME: T jB O ’|Z M A NDA‘R,C BROJ INDEKSA: 5 ? 66 //

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  ooxo
je dozvoljen samo pisaéi pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali -
pribor. formule, uredaji, biljeike i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili @
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljudeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOIE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. BI‘Oj il
bodova
. vs « S —— | _—
1. Neka su 2y i 27 rjeSenja jednadZbe 2% 4 3z + 3 = 0. lzradunati vrijednost izraza Re (z1 i+ ‘___l'f‘_%__l) =1 =, 20~
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
L1 1 3
1 1 10
= 1 1 0 0
1 0 0 0

Izracunati matricni umnozak A A1,

S

3. Za eksponencijalnu funkeiju f(x) = e® nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost. (ne)parnost,
ogranicenost, rast ili pad; da li je injekeija. surjekeija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to

funkeija. 2
4. Gaussovom metodom rijesiti sustav jednadzbi: :
' A2
Sy +txTa+ Zy— x4 = 3 /@/
Ty 4T - a3 +2zy = =10
=2xy = Ta+ Za+ 2y = =10
T3+ T3 = 4

5. Odrediti da li totke A(2, ~1,2), B(1,2,1), C(2.3,0) i D(5,0. —6) pripadaju istoj ravnini. @
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5. A (2,—4,7_; AB=(-1,%71)

(12,1) Ac=(94 -2}
c(z 30) 7 = (3,1, -8
< 6)
|
. “Z b~
(_EEXZ}Z)WD’— -8 “LZ,#-Z

= 30-6=2%

NE PRIPAPA)) 15T OJ 2/41/4///(}/\/

2O

u--"-’_




